

商业地产投资机遇来临

个人投资“商业地产”应如何入手

国家调控政策逐渐收紧之际，一些对市场比较敏感的投资者将目光放在了商业地产上。但从目前市场上来看，小型的商铺多为个人投资，经营模式不统一，未达成规模。直至北城新区商圈形成之际，统一的投资规划新模式渐入投资者视野。对个人投资者来说，投资的新机遇已经来临。

商业地产投资本质上是一种长期投资。其投资思路注重的是收益的长期性和稳定性。

而个人投资商业地产一般都是投资小型店铺。投资前期需要做出大量的市场调查和分析，然后做出选择。

北城新区商业圈内销售的商业地产，吸引了大量的投资者。但很多市民投资者在商铺投资方面存在一定误区，往往带来较大的潜在风险。

“选择好的商铺一定要找准定位，合理选择商圈，把握住‘地利’”。一位从事房产事业多年的孙经理说道。选择的

商圈内应具备适用行业广泛的人流量，以及较高档次的周边设施环境，选择商铺最好要临街。

其次，了解商铺周边民众购买力。在那些消费能力强的购买力所在区域，商铺的价值高，获得的成本也相应较高。另外，商铺结构也需要细细筛选。目前，临沂市场现有的“颐高·上海街”、“东方不夜城”等几个大型商业项目，最近的销售都十分火爆。(记者 化强)



责任央企 与未来签约

暨中国铁建·东来尚城与金色前程幼儿园签约



5月31日上午，中国中铁十五局集团临沂置业有限公司会议室里高朋满座，气氛热烈，中国铁建·东来尚城与金色前程幼儿园签约仪式隆重举行。

河东区相关领导，中国铁建中铁十五局集团临沂置业有限公司常务副总经理毛学墙先生，金色前程心智教育研究院创办人庄会娥女士，出席了本次签约仪式。

金色前程幼儿园是临沂全日制高档幼儿园，也是临沂市民心中启蒙教育的优秀品牌。中国铁建·东来尚城与金色前程幼儿园的合作，不仅为社区广大业主提供了良好的幼教服务，更是开启了河东区幼教的品牌之路，使得优质教育资源更好地服务于社会，也使得一直备受关注的滨河品质大盘中国铁建·东来尚城再次深入人心。

中国铁建·东来尚城沿袭原乡地中海风情的尚品建筑，户型涵盖88至360平米电梯花园洋房和板式小高层，目前项目一期即将面世。

(记者 王文卿 李庆娟)

光耀·荷兰水乡备受市场关注

光耀进军山东首个项目，致力打造为临沂代表作

5月27日，有关市领导，发改委、规划局、住建委、房管局以及罗庄区相关领导等一行来到南滨河片区代表性大盘——光耀·荷兰水乡，视察该片区的发展情况。

光耀·荷兰水乡项目负责人介绍了项目的发展规划、项目情况和建设进度，并详细介绍

6个千亩大盘。

光耀·荷兰水乡是光耀集团进军山东的第一个项目，着力把项目打造成集团在临沂乃至山东的代表作，为临沂带来国际级的湾区风尚生活体验。5月21日，该项目强势开盘推出T3景观楼王，一天内热销92%，受到市场热捧。

(记者 田慧)

盛装开幕 璀璨绽放

东方购物广场东方城店盛大开业

6月1日，由临沂东方购物广场有限公司投资的东方购物广场通达路店盛大开业。新开业的东方购物广场通达店位于通达路

东方购物广场通达店的开业，给临沂的商业带来了无比的繁华，更为消费者提供了丰富而惬意的消费体验。

(本记)

●中国旅游强县 ●国家级风景名胜区 ●国家森林公园 ●国家地质公园 ●中国最佳避暑胜地 ●中国十大最美海岛

国际休闲度假岛 长岛

长岛县旅游局：0535-3213218
详情登陆www.scdcd.gov.cn

各大旅行社均可报名

长岛县旅行社：0535-3213218 咨询电话：0539-8607277 8050831 8110677

国家 AAAA 级旅游区



沂蒙云瀑洞天

别有洞天 世外桃源

赏湖光山色 戏水上乐园 穿通天峡谷 探云瀑洞天

相约

沂蒙云瀑洞天

